

# КОММУНИСТ

ОГРАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА КПСС,  
ГОРОДОВОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕЛГУДОВЫХ ТРУДУЩИХСЯ.№ 151 (556) ПЯТНИЦА, 18 ДЕКАБРЯ 1953 ГОДА.  
Цена 15 коп. 24-й год издания

## ХХ-я районная партийная конференция

Завтра открывается ХХ районная партийная конференция, которая подводит итоги работы района КПСС и первичных партийных организаций за отчетный период, из берет новый состав райкома КПСС, районную комиссию делегатов в У-ю областную партконференцию и примет программу действий на дальнейшем успешном решению всех хозяйственных и политических задач, поставленных перед районом народом и пролетариатом.

Наша партия организована, на за отчетный период добилась некоторого улучшения работы. Выполнена ремонта ХХ съезда КПСС и У-я сессии Верховного Совета СССР прошлым летом досрочно 14 декабря выполнена государственный план по валовой продукции, а за 11 месяцев текущего года выпущена продукция на 9.863 тысяч рублей больше, чем за этот же период прошлого года. На несколько миллиардов рублей перевыполнена сверх плана. За одиннадцать месяцев этого года производительность труда составила 104 процента, себестоимость продукции снижена на 9 процентов против плана. С лучшими показателями конференции пришли коллеги с конференций промышленности текстильных заводов им. Х. Годовицкого Октябрьской, «Красной фло», Гусевского леспрома.

Имеются некоторые положительные результаты в сельском хозяйстве.

На конференции «Большевики», им. М. Горького, «Нутка коммунист», по-настоящему используя помощь господства и применения достижений науки и передового опыта, ежегодно добиваются повышенной продуктивности общественного животноводства и повышения урожайности сельскохозяйственных культур.

Благодаря правильному руководству первичной партийной организацией делами артели «Большевики» в этом году добились хороших результатов. Несмотря на фонды колхозов, у увеличены на 1.200 тысяч рублей, а животноводство — в 2 раза. Достроено распахиванием с господством и засыпаны все необходимые сеянчевые фонды колхоза выезд на трудолюбие колхозников по 500 граммов хлеба, 1,5 килограмма картофеля, и другие продукты, а также по 3 рубли денежки.

Однако, как промышленность, так и в сельском хозяйстве имеются недостатки, много недостатков в работе. Не все еще предприняты спортивных с выполнением государственного плана. Так как можно снести стекловозов «Укрспец-

автомобилей» (исполняющей обязанности директора Ф. Фролова, секретарь партбюро Т. Фомичев, председатель райкома т. Лосев), Урицкий леспромхоз (директор Т. Шиманский, секретарь парторганизации А. Антонов), торфопредприятие «Тасминский Бор», Папырьевское и ряд других. Все еще нужно уделить дела сельхозартели «Большевик». Идея председателя промышленности т. Жаркова, секретарь парторганизации т. Елин, им. Калинина и некоторые другие.

Наличие крупных недостатков свидетельствует о том, что первичные партийные организации на местах слабо осуществляют контроль за деятельности администрации предприятий и правления колхозов, еще не нашли упроченное организационно-партийной и советской политической работы, не вложили еще в формализм, руководство социалистическими процессами в животноводстве.

Взять, к примеру, завод «Укрспецавтомобилей коммунистам». Здесь имеется все налицо, чтобы не только выполнять, но и перевыполнять производственный план: имеется в достаточном количестве сырье, тощино, хорошие кадры рабочих. Однако неумелое руководство руководителя завода привело к тому, что план за 11 месяцев выполнен лишь на 65 процентов.

Перед районной партийной организацией сейчас поставлены огромные задачи, которые изложены в решении партии и правительства по работе производственности и в постановлении центрального Пленума ЦК КПСС по сельскому хозяйству.

Эти задачи сводятся к тому, чтобы промышленность района, а система управления выполнена не только по количественным показателям, но, главным образом, по качеству, и завела такую продукцию, которую от нее требует население. Следовательно, на первый план становится задача выпускать продукцию только высококачественную. Необходимо увеличить ассортимент выпускаемых изделий.

В сельском хозяйстве требуется сводится к тому, чтобы в ближайшие 2—3 года достичь плана по количеству и качества продукции, из которых извлечь избыток сельскохозяйственных продуктов для городов и рабочих поселков и удовлетворить потребности колхозников.

Завтра, 19 декабря, открывается ХХ-я районная партийная конференция.

Товарищи делегаты — посланники партийных организаций! Конференция является лучшей трибуной самой строгой проверки работы партийных руководителей. Ваша задача на основе острой критики и самокритики вскрыть все недостатки в работе, поднять всю партийную массу, всех тружеников на практическую работу за выполнение исторически важных решений XIX съезда партии, пятой сессии Верховного Совета СССР, сентябрьского Пленума Центрального Комитета КПСС.

Прием Г. М. Маленковым  
Премьер Министра ГДР Отто Грефевола

16 декабря сего года Председатель Совета Министров СССР Г. М. Маленков принял Премьер-министра Германской Демократической Республики Отто Грефевола.

В беседе, прошедшей в духе сердечности и дружбы, приняли участие первый заместитель Председателя Совета Министров СССР и Министр Иностранных Дел В. М. Молотов, первый секретарь ЦК КПСС Н. С. Хрущев, Верховный комиссар СССР в Германии В. С. Семенов.

## По городу и району

### Телефонная связь полеводческих brigad

В целях оперативного руководства brigadами и полеводческими землями имелась телефонная связь, коллекторская электрическая связь, устанавливавшая телефонную связь между полеводческими brigadами и центральным управлением.

Отремонтированы четыре телефонных аппарата, два электрических, заканчиваются сейчас воздушной проводкой. В ближайшие дни телефонная связь установится в эксплуатацию.

**Газета «За новую технику» завода «Стеклозавод»**

Газета «За качество и темпы» Хрустального завода.

### Благоустройство Гусевского торфопредприятия

1.516 квадратных метров живой площади получили в жилой зоне торфники в построенных четырех восемьмиэтажных домах, одновременно начаты строительство в других зданиях. В ближайшее будущее одно 25-комнатное общежитие. На девятом посёлке жители получили замечательный клуб с зрительным залом на 100 мест. Здесь же построена хлебопекарня с суточной производительностью

шесть тонн хлебобулочных изделий, заканчивается строительство бани.

На центральном посёлке сдана в эксплуатацию винно-стекольная фабрика. Заканчивается строительство больницы на 15 коек. Здесь же идет строительство 25-комнатного общежития и новой школы.

газета «Торфиник»  
гусевского торфопредприятия.



Колхозники ССР. Демобилизованный воин Советской Армии, sergeant M. Breskin, имеющий специальность тракториста, приехал на работу в Администрацию МТС Гусевского торфопредприятия. На фото: MTC C. Zolotarev (второй слева) и начальник MTC M. Breskin.

На снимке: директор МТС С. Золотарев (второй слева), заместитель по M. Breskin, Фото И. Будаевича и Е. Филиппенко.

Прессовое ТАСС.



## В Прокуратуре СССР

26 июня 1953 года Прези-  
дium Верховного Совета СССР,  
рассмотрев сообщение Совета  
Министров СССР о преступных  
действиях Я. И. Берии, как  
агента иностранного капитала,  
направленных на подрыв  
Советского государства, по-  
становило:

Снять Л. П. Берия с поста первого заместителя Председателя Совета Министров ССР и с поста Министра внутренних дел ССР, и привлечь Берии к судебной ответственности. Верховный Совет ССР 8 августа 1953 года утвердил Указ Президиума Верховного Совета ССР от 26 июня.

них дел как в центре, так и в провинции. Коммунистическая партия и правительство ССР в интересах индустриального капитала, стремившегося в своих веродомных замыслах поставить Министерство внутренних дел на паритет с Правительством для захвата власти и ликвидации советского рабоче-крестьянского строя в целях реставрации капитализма и восстановления

шего контроля СССР — Меркулов, был назначен главой на управление Грузии СССР, а в последнее время министр внутренних дел Грузинской ССР — Дедоевозов В. Г., бывший заместитель наркодепартамента внутренних дел Грузинской ССР, затем заместитель министра государственной безопасности «ГУГБ», а в последние времена заместитель министра внутренних дел СССР Багратиони Г. А.

Бывший начальник Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций МВД ССР Гоглидзе С. А., бывший начальник одного из управлений НКВД ССР, а в последние времена министр внутренних дел Молдавии Ильин И. А. бывший начальник следственного участка по особо важным делам МВД ССР — Волынкин Ю. С., бывший начальник Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций МВД ССР, а в последнее время начальник одного из управлений МВД ССР — Гоглидзе С. А., бывший начальник одного из управлений НКВД ССР, а в последние времена министр внутренних дел Молдавии Ильин И. А. бывший начальник следственного участка по особо важным делам МВД ССР — Волынкин Ю. С., бывший начальник Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций МВД ССР Гоглидзе С. А. Согласно установленной в следствии и в последующем гами подследствия и расширенные преступные связи международными разведками разрывом рас заслуженных ими широких возможностей для их дальнейшего использования в интересах своих стран.

На протяжении многих лет Берия и его сообщники тщательно маскировали и скрывали свою враждебскую изменническую деятельность. После кончины И. В. Сталина, когда реактивные империалистические силы активизировались вновь, Берия, как председатель Советского государства, Берия перешел к государственным действиям для достижения своих преступных целей.

основного метода клевету, интриги, различные провокации против честных партийных и советских работников, спровоцированных на пути его враждебных Советскому государству замыслов и манипуляций ему приводятся к власти.

шической группы — Меркулов, Деканозов, Гоглидзе, Мешин и Ильинский, будучи связаны многолетней коммерческой деятельностью с группой любых преступников Берии, помогали ему

тогда в дей-  
ствии на тер-  
ритории пре-  
дстави-  
тельства  
Германии в  
СССР. Пробравшись с помощью  
одних преступных методов на  
ответственные посты в За-  
каспийске и Грузии, а затем в  
МВД СССР и занимаясь в из-  
меннических целях планы за-  
вала власти Берии в его со-  
вместной с Берии группой  
с помощью учиненной расправы  
на политических соратников  
не останавливались, перед ак-  
том ликвидации «Берегового»

также привлекались к изысканиям, в том числе и в области обнаружения Парттии и государства.

Следствием установлено, что ряд преступных машинистов Берии, направленных по постижению карьеристских целей и для предупреждения разоблачения его враждебного лага. Так, следствием установлено, что для достижения своих предательских целей Берия в течение ряда лет с

как альянса между Красной Армией и партией советского народа.

Следствием установлено, что факты иные, со стороны Берии преступления, существующих о его глубоком падении, не подтверждены, того, факты совершили преступных действий и злодействий.

Будучи изобличенными

Берия и его окружение, помимо своих сообщнических игр преступной интиматской группы, выдающегося левого Красногвардейца, в то время в Советском государстве — Серго Орджоникидзе, видя в нем человека, являвшегося предвестником во его дальнейшем продвижение и осуществление вражеских замыслов. Как теперь установлено Серго Орджоникидзе, пытал политическое извержение Берии в своем краузе.

ни. После кончини Серго Орджоникидзе заложили мемориальную доску в память о нем. Следствием установлены и такие факты, когда заговорщики совершили террористические убийства лиц, со стороны которых опасались разоблачения. Так, Барин и его соучастники были уничтожены М. С. Тимофеевым.

Бернер, — вспоминает Кедров, — не знал, что это за место. Он спросил, что это за деревня. Я ему сказала, что это деревня Борисово. И он сказал: «А я знаю, что это за деревня!»

Кедров — член Коммунистической партии с 1960 года, был заместителем начальника УИК и волостного ОУПДС по Борисовскому району. Затем он и его жена были осуждены подозреваемыми в том, что он располагает материалами о преступном прошлом Берии. Установлены также и другие факты горючестаких убийств, совершенных заговорщиками с преступной целью: истребления честных, Меркулов, Деканоидзе, Гоглидзе, Мешадзе и другие. Всего было предъявлено обвинение в совершении 140 террористических актов и участия в лжеподлинной изложении гравийной группы преступлений, про- винившихся в них ст. 58-1 Уголовного кодекса РСФСР.

преданных делу Коммунистической партии и Советской власти кадров.

Как установлено следствием Берии и его сообщники совершили ряд изнеземнических актов, пытаясь ослабить оборон способность Советского Союза. Материалами следствия показано, что участники заговора

**В Президиуме Верховного Совета СССР**

## На бытовые темы

—Золотое дно'

„Злато“ ДПО

Бобков, подозримый с Бердским пре-  
вратом, выпу-  
щен из зале-  
ногорской тюрьмы  
и оставлен в ре-  
гиональных  
насаждениях.  
Но, Мерку-  
лов, Гог-  
манская  
послала  
зарубежного  
злобина  
в тюрьму.

принесенных  
изменений  
издатель-  
ства, кроме  
которых  
Бернштейн  
ребелен-  
ными на-  
чали

Но жадность часто толкает честных людей на преступления. Все же заслуженные люди не должны иметь быть боязни. Собираются на пример. Из декабря наше Смирновы из колхоза ехать в город Гусев-Хрустальный с баранами, чтобы спасти их от порчи. Правление пригласило их в гостиницы. Но привече подсыпало им на автомашину в здании правления ядовитый сажа, скот погиб, упавши под колесами.

—Сегодня у тебя, сынок, удача! —говорят Смирнову его отец, бухгалтер колхоза, пока лягушки глазами на слизиных кузовах пассажиров. —Хорошо бороться...

—Пожалуй, отец, увидим... —смеется Смирнова, машина вонзается в поклон.

На обратном пути из города

Кабу-  
и Бад-  
гулу по  
Родин-  
ческих  
импред-  
ставите-  
льных за-  
конах  
т. е. смотре-  
ние, — 58-  
Кодекса  
Указом

ише и ревизионная комиссия, но все молчат. Всем, как будто невдомек, что эти деньги должны идти в колхозную касу.

Пора с этими повести решительную борьбу.  
**Е. Тетеревков.**

---

**ГДЕ УЗНАТЬ ВРЕМЯ**

ГДЕ УЗНАТЬ ВРЕМЯ

Трудно узнать время на Таслинском стеклозаводе. Ни в одном из цехов нет часов, кроме сломанного будильника, находящегося в цехе гуты. Рабочие вынуждены узнавать время у жителей поселка или бегать в гуту.

что ведет к нарушению трудовой дисциплины.

